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（「数と式」を問う問題） 

１ 方程式 𝓍＋１０＝５𝓍＋２６ を解きなさい。レベル７  

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 比例式 (𝓍＋３)：３＝２𝓍：４ について、𝓍 の値を求めなさい。レベル８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ みかんを何人かの子どもに同じ数ずつ分けます。３個ずつ分けると７個余り，５個ず

つ分けると１個足りなくなります。このときのみかんの数を求めなさい。レベル９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第２学年 数学 
 

Ｈ３１ 

答え 

 𝓍＝６ 

答え 

１９ 個 

答え 

𝓍＝－４ 

 

模範解答 

𝓍 −５𝓍＝２６−１０ 

−４𝓍＝１６ 

𝓍＝−４ 

 

４（𝓍 +３）＝６𝓍 

４𝓍 +１２＝６𝓍 

−２𝓍＝−１２ 

𝓍＝６ 

子どもの人数を𝓍人とする。 

３𝓍 +７＝５𝓍 −１ 

−２𝓍＝−８ 

𝓍＝４ 

子ども４人なので、 

みかんの個数は５×４－１＝１９（個） 
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（「図形」を問う問題） 

１ 下の図のように，半径 4 cm，弧の長さ 7πcm のおうぎ形があります。 

 このおうぎ形の面積を求めなさい。レベル８・９  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

２ 次の図の四角形ＡＢＣＤは、ＡＢ＝５㎝，ＡＤ＝３㎝の長方形です。辺ＤＣを軸とし

て１回転させたときにできる立体の表面積を、下のアからエの中から１つ選びなさい。 

レベル９  

 

 

 

ア ３０π ㎠ 

イ ３９π ㎠ 

ウ ４５π ㎠ 

エ ４８π ㎠ 

 

 

 

中心角をａ°として弧の長さを求める式を立てると 4 × 2 ×π × ୟଷ଺଴＝7π 

この式からａを求めるとa＝315（°）となります。 

よって、このおうぎ形の面積は 4 × 4 ×π × 315360＝14π 

答え 

１４π㎠  
（別解）4 × 7π× １

２
 = 14π 

復習シート 第２学年 数学 

Ｈ３１ 

５㎝ 

３㎝ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

答え 

エ 

模範解答 

底面積３
２
π = ９π 

側面積５×２ ×３π =３０π 

底面積は２つある。 

９π ×２+１８π 

３０π+１８π＝４８π   
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（「関数」を問う問題） 

１ 下の表はｙがｘに比例しているときの対応を表しています。 

  この表からｘとｙの関係を式で表しなさい。レベル７・８  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 下のグラフは，ｙがｘに反比例しているグラフです。 

ｘとｙの関係を式で表しなさい。 レベル８・９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

模範解答 

ｙがｘに比例していて、 

ｘ＝－１のときｙ＝３なので 

ｙ＝－３ｘであることが分かる。 
答え 

ｙ＝－３ｘ 

ｘ －２ －１ ０  ２ 

ｙ  ３ ０ －３  

 

復習シート 第２学年 数学 
 

答え 

ｙ＝
６

ｘ
 

 

Ｈ３１ 

双曲線で、ｘ＝３のときｙ＝２なので 

ｙ＝
６

ｘ
であることが分かる。 
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（「資料の活用」を問う問題） 

１ 次のヒストグラムは、さとしさんが２０ゲーム行ったボウリングのスコアをまとめた

ものです。このボウリングのスコアについて、次の各問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 平均値を求めなさい。レベル１０・１１ 

 

 

 

 

 

（２） 最頻値を求めなさい。レベル１０・１１ 

 

 

 

 

 

（３） 中央値を求めなさい。レベル１０・１１ 

 

 

復習シート 第２学年 数学 
 

Ｈ３１ 

答え 

１１３．５点

  

 
答え 

１０５ 点  

答え 

１１０ 点  

模範解答 

それぞれのゲームのスコアが分からないので、階級値を使

って求める。 

平均値 （85×1＋95×4＋105×5＋115×4＋125×2 

＋135×2＋145×1＋155×1）÷20＝113.5（点） 

最頻値 100～110の階級が度数 5で最多、 

階級値は 105点 

中央値 全体で 10番目は 100～110の階級（階級値 105）、

11番目は 110～120の階級（階級値 115）なので、

その階級値の平均を取り、中央値は 110点 


